

Tisztelt Érdeklődők!

Engedjék meg, hogy ezúton bemutassam és egyben figyelmükbe ajánljam Önöknek a **Szent László Lovagrend és Hadiforna Egyesületet**, mint magyar hagyomány-őrző társaságot!



A Rendtagjai középkori **ígyveres bemutatókat**, történelmi előadásokat tartanak, illetve **korhá játszóházakat** szerveznek.

Alapvető céljuk a korai magyarság életének, viseletének és katonai hagyományainak bemutatása, megismertetése a renndhez csatlakozni vágyókkal, a tisztelt közönséggel, és nem utolsó sorban Önnel, Önökkel.

Ezt természetesen nem a történelem órák száraz, unalmas hangulatát megidézve teszik, hanem egy felpezsdítő, minden esetben emlékeztető és szórakoztató előadás formájában!

Legyen szó akár **élethű ígyveres vagy pusztakezes küzdelemről**, **vívásról**, **lenyűgöző íjász bemutatóról**, **diszörségállításáról** (nemzeti ünnepek, avatások, esküvők, alkalmával), **korabeli tábori életképek** (júrta, tábori sátor) **kialakításáról** vagy **ünnepélyes felvonulásról**!

Mindenképpen emlékeztető pontjai lehetnek az Ön rendezvényének!

Garantáltan látványos, igény szerint humoros, illetve komoly bemutatókat tartanak országszerte. Járnak iskolákba, gyermektáborokba, fesztiválokra, várnapiokra, céges

rendezvények meghívottai, és büszkén elmondhatják, hogy teljesítményükre még sehol nem volt panasz!

Az előadások anyagát - amennyiben szükséges - **az Ön igényeihez tudják igazítani**, mind időben, mind pedig a programösszetételben egyaránt!

Magas színvonalú bemutatóik során a közönség sorra megtekintheti és többnyire ki is próbálhatja a magyar visszacsapó íjakat, a hajítódárdá és dobókereszt dobását, a szúró- és vágófegyverek (kétélű kard, bárd, szablya, lándzsa) forgatását, láncíngét, sisakot, stb.

Előadásaik hitelességét korhű viseleteiken és felszereléseiken (fegyverzet, stb.) **túl a harcosaik látványos és minden esetben valóságos párviaadalaí teszik feljessé.**

A rövidebb előadások 10-60 percesek, de természetesen a hosszabb időtartam is gond nélkül megoldható, sőt nem kevés rendezvény esetében akár több napra is kiterjedhet a bemutató!

Amennyiben elnyertük tetszését és felkeltettük érdeklődését, bővebb információkért kérjük látogasson el **weboldalunkra** a **www.elsolouag.hu** internet címen, majd keressen bennünket az alábbi elérhetőségek egyikén:

Ser Gergely ser.gergely@elsolouag.hu
Nagy Ibolya nagy.ibolya@elsolouag.hu

Megköszönve figyelmét, várjuk szíves levelét!

Tisztelettel:

Nagy Ibolya
Szent László Lovagrend

